



В еДИННОМ СТРОЮ

стр. 4

Тех далеких дней не смолкнет слава

Дончане встретили самый радостный весенний праздник, главный праздник для каждого – 72-ю годовщину со Дня освобождения нашей страны от фашистских захватчиков!

Ежегодно данный праздник проходит в нашем городе ярко и насыщенно, жители имеют возможность посетить множество интересных мероприятий, которые с каждым разом становятся все более разнообразными.

барабанщиц, далее студенты колледжа пронесли по улицам копию Знамени Победы. Остановился парад возле мемориала памяти павшим в годы войны дончанам и защитникам города, где состоялся торжественный митинг.

сем юные дончане. Несмотря на достаточно прохладную погоду, они стойко дождались своей очереди. И вот в небо взметнулось множество белых воздушных шариков в виде голубей – символа мира и добра.



Далее для дончан была подготовлена большая программа праздничных мероприятий. В микрорайонах города состоялись торжественные шествия и митинги. В этом году впервые на площади был организован военный парад учащихся образовательных учреждений города, в завершение которого состоялись показательные выступления секции рукопашного боя и самообороны Зонального центра подготовки граждан РФ к военной службе и военно-патриотического воспитания.

Продолжились праздничные мероприятия на площади и в парке Юбилейный, где дончане могли отведать солдатскую кашу, посмотреть праздничный концерт, перекусить, сфотографироваться в фотозоне «Наша память», посетить различные интерактивные площадки, попробовать свои силы в спортивных состязаниях и посмотреть выставку школьных поделок, посвященных Дню Победы.

Вечером для всех дончан и гостей города состоялся показ фильма «Небесный тихоход» в Сквере 50 лет Победы, а также все желающие приняли участие в дискотеке, флешмобе «День Победы». А завершилась череда праздничных мероприятий красочным фейерверком под восторженные аплодисменты зрителей.

Юлия АЛИСОВА
Светлана ЖИЛЯКОВА
Фото авторов



Минутой молчания почтили собравшиеся память тех, кто захоронен в братской могиле. Здесь покоятся те, кто отдал самое дорогое – жизнь за освобождение нашего города.

Под оружейные салютующие залпы к Монументу солдатской славы были возложены венки от администрации, предприятий и организаций города. А затем и каждый дончанин имел возможность положить к подножию памятника свой букет живых цветов и поклониться солдатам Второй мировой.



Первым прозвучал гимн победившей страны. Затем было внесено Знамя Победы.

К собравшимся обратился глава Донского Богдан Павленко. Он от души поздравил всех ветеранов, тружеников тыла с Днем Победы и отметил, что мы все в неоплатном долгу перед каждым из них.

Далее Богдан Сергеевич выполнил почетную и важную миссию – присуждение звания Почетный житель города участнику Великой Отечественной войны Алексею Петровичу Залюбовину. Глава администрации Руслан Бутов напомнил всем важность героических поступков, совершенных участниками войны и обратился к присутствующим на мероприятии молодым людям:

– Именно ваше поколение должно сохранить память тех лет, память предков. Благодаря вам, мы должны сохранить все приобретенное и ни в коем случае не допустить повторения тех страшных событий.

Каждый из выступавших отдавал дань памяти воинам-победителям и желал долголетия ныне живущим ветеранам. А молодое поколение дончан подготовило для участников войны трогательное выступление.

Свой необычный подарок подготовили для ветеранов и сов-



Началом празднования стало традиционное шествие «Бессмертного полка». Огромная колонна дончан прошла от здания Донского политехнического колледжа до памятника на братской могиле № 1 в центре города. Сотни горожан в этом году вышли на улицу с портретом своего героя – участника Великой Отечественной войны. Чтобы почтить память воинов-победителей, на парад пришли люди самых разных возрастов, и ветераны, и совсем юные дончане.

По традиции, праздничное шествие возглавил парад девушек-